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Μεγάλοι και μικροί έτρεξαν στο 7ο
«Panorama Charity Fun Run» για καλό
σκοπό
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Η αγώνας δρόμου διοργανώθηκε από τον
δήμο Πυλαίας - Χορτιάτη σε συνεργασία με
τον ΣΕΓΑΣ και τον αθλητικό σύλλογο
«Λέοντες» Πανοράματος
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Πού θα γίνονται rapid test
την επόμενη εβδομάδα στον
δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη
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Εβδομάδα εθελοντικής
αιμοδοσία από τις 15 έως τις
19 Μαΐου από τον δήμο
Πυλαίας-Χορτιάτη
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Πλημμύρισε από μεγάλους και μικρούς δρομείς το Πανόραμα στο
πλαίσιο του 7ου «Panorama Charity Fun Run».
Η αγώνας δρόμου διοργανώθηκε από τον δήμο Πυλαίας - Χορτιάτη σε
συνεργασία με τον ΣΕΓΑΣ και τον αθλητικό σύλλογο «Λέοντες»
Πανοράματος. Εκατοντάδες πολίτες, μαθητές, φοιτητές, οικογένειες με
τα παιδιά τους έτρεξαν με έναν κοινό σκοπό: Να μετατρέψουν τα
χιλιόμετρα σε προσφορά αγάπης για όσους το έχουν πραγματική
ανάγκη, καθώς τα έσοδα από τον αγώνα θα διατεθούν για την
υποστήριξη του Συλλόγου Γονέων Παιδιών με Νεοπλασματικές
Ασθένειες Β. Ελλάδος η «Λάμψη», του συλλόγου Φίλων Νοσοκομείου
Παπαγεωργίου «Αντηρίδα» και του οικοτροφείου για ενήλικα άτομα
χρονίως πάσχοντα από διαταραχές αυτιστικού φάσματος με χαμηλή
λειτουργικότητα «Αριάδνη ΙΙ».

Οι δρομείς κάλυψαν τρεις διαδρομές: των 10, των 5 και των 2
χιλιομέτρων. Με τον τερματισμό να γίνεται πανηγυρικά στο Ολυμπιακό
Αθλητικό Κέντρο Πανοράματος, απονεμήθηκαν κύπελλα στους νικητές
και διακρίσεις σε όλους τους υπόλοιπους, καθώς και αναμνηστικά
διπλώματα και μετάλλια συμμετοχής με το λογότυπο του δήμου
Πυλαίας – Χορτιάτη σε όλους τους συμμετέχοντες.

«Ένα μεγάλο ευχαριστώ στους εκατοντάδες συμπολίτες μας, στους
παγκόσμιους αθλητές, αλλά και τους ερασιτέχνες δρομείς, μικρούς και
μεγάλους, που συμμετείχαν σε αυτόν τον όμορφο αγώνα για καλό
σκοπό. Σήμερα  αισθανθήκαμε ότι επιστρέφουμε στην κανονικότητα
ύστερα από την πανδημία του κορονοϊού. Καταρρίψαμε μαζί ένα ακόμη
ρεκόρ αγάπης, με τη συμμετοχή να ξεπερνά και τις πιο αισιόδοξες
προβλέψεις και προσδοκίες. Τρέξαμε με τα πόδια μας αλλά και με την
ψυχή μας. Δείξαμε ότι όλοι μαζί μπορούμε. Σήμερα είμαστε όλοι
νικητές», δήλωσε ο δήμαρχος Πυλαίας- Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
Ο Δήμαρχος ευχαρίστησε τον ΣΕΓΑΣ Θεσσαλονίκης, τον Αθλητικό
Σύλλογο Πανοράματος «Λέοντες», τους εθελοντές αλλά και τους
εκπροσώπους των συλλόγων της «Αντηρίδας», της «Λάμψης» και του
οικοτροφείου «Αριάδνη ΙΙ».
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